KRAJEVNA SKUPNOST

ČATEŽ ob SAVI

Čateška ul. 3
Datum:2.4.2019
ZAPISNIK
3. redne seje Sveta KS Čatež ob Savi , ki je bila v torek 2.4.2019 ob 18.00 uri v pisarni KS Čatež ob Savi v Domu krajanov na Čatežu.

Dnevni red:
1. Pregled in potrditev zapisnika 2.seje
2. Realizacija sklepov 2.seje in poročilo o tekočih aktivnostih:

            - spletna stran

- pokopališče

- mrliška vežica

- podporni zid in odvodnjavanje Dvorce

- košnja ob AC

- ureditev vaškega središča

- čistilna akcija po vaseh

3. Pripombe na predlog proračuna občine Brežice (predlog je bil obravnavan na seji OS  

    25.3.2019 in je objavljen na spletni strani občine Brežice)

4. Proračun KS Čatež ob Savi 2019
5. Razno

Prisotni: Alojz Škrabl, Dušan Agrež, Katarina Slakonja, Jure Oštrbenk, Robert Budič, Anton Beribak
Tajnik Milan Jamnik in Anton Stopinšek

Odsotnost sta opravičila: Aleksander Bratanič in Boštjan Hribar

Predsednik je ugotovil, da je od devetih svetnikov prisotnih šest in je tako seja sklepčna.

Predlagal je dnevni red, ki so ga svetniki dobili z vabilom na sejo

Dušan Agrež se s predlaganim dnevnim redom ni strinjal – pri drugi točki dnevnega reda manjka alineja – Dom krajanov Čatež ob Savi.

Po pojasnilu, da se lahko dnevni red dopolni pred pričetkom seje so svetniki sprejeli sklep: dnevni red se v drugi točki dopolni z alinejo – Dom krajanov Čatež ob Savi 

ZA je glasovalo 5 svetnikov eden se je vzdržal. 

Dopolnjeni dnevni red je predsednik dal na glasovanje.
Dnevni red je bil sprejet z 5 glasovi ZA in enim vzdržanim. 
Točka 1

Zapisnik druge redne seje so svetniki dobili po el. pošti. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil potrjen s 6 glasovi ZA.
Točka2

· Spletna stran – predsednik je pridobil 4 ponudbe za izdelavo spletne strani in sicer: 
KOLOMEDIJA – iz Begunj     

1A INTERNET

ETREND iz Brežic in

5KA
Izbrana je ponudba podjetja ETREND iz Brežic.
Sklep 1: naroči se izdelava spletne stani za KS Čatež ob Savi .

ZA je glasovalo 6 svetnikov.

· Pokopališče – Katerina Slakonja je pripravila predlog pokopališkega reda ki so ga svetniki potrdili. Potrebno je pridobiti ponudbe za izdelavo obvestilne table, na katri bo pokopališki red objavljen.

Na cenik storitev na pokopališču je potrebno dodati postavko za čiščenje mrliške vežice v višini 20 €

· Mrliška vežica - ogled zgradbe mrliške vežice so opravili: Jure Oštrbenk, Alojz Škrabl in Milan Jamnik. Ugotovili so, da je smiselno preurediti notranje prostore tako, da se omogoči več prostora za obiskovalce. Kuhinjo naj se prestavi v manjši prostor kjer je sedaj skladišče in se prostora povežeta z vrati. Nabavi se tudi nova oprema za kuhinjo. Predlog ureditve in načrt bo pripravil Jure Oštrbenk in na osnovi tega bomo pridobili ponudbe za izvedbo. 
· Podporni zid Dvorce – tajnik je svetnike seznanil z izvedbo podpornega zidu pri Petriču na Dvorcah. Dela so bila naročena že v lanskem letu in finančno pokrita iz proračuna občine Brežice. Za nadaljevanje gradnje v letošnjem predlogu proračuna ni dovolj sredstev, zato so dela v tej fazi zaključena in se bo nadaljevalo, ko bodo zagotovljena sredstva in izvedbeni načrti.
· Košnja ob AC – DARS je v letošnjem letu po dolgem času in mnogih intervencijah pokosil nasip na severni strani AC in tudi druge površine. Ni nam znano, ali je to smo enkratna akcija, ali bo to počel redno. Še naprej se bomo prizadevali najti trajno rešitev za vzdrževanje teh površin.

· Ureditev vaškega središča – trenutno potekajo dela na ureditvi dela pločnika pred gostilno Les, ki so bila naročena že v lanskem letu, vendar niso bila izvedena do konca. Financirana so delno s strani občine in delno s strani Lesa.

Nadaljevanje gradnje vaškega središča bo odvisno od naročila s strani občine Brežice – gre namreč za občinski projekt. V letošnjem proračunu so predvidena sredstva za ta dela v višini 100.000,00 €.  
Dušan Agrež je postavil vprašanje kdo je dal soglasje za razširitev dvorišča in gradnjo škarpe na javnem dobru pri »štengcah«? Predsednik mu je povedal, da soglasja ni dal nihče, je pa seznanjen z vlogo investitorja na občini Brežice za odkup tega dela parcele. V ta postopek se KS ne bo vmešavala.

· Čistilna akcija – v soboto 6.4.2019  bomo na Čatežu ob Savi  izvedli čistilno akcijo.
Ker sovpada z akcijo, ki jo organizira podjetje Komunala pozivamo tudi ostale vasi, da se akciji pridružijo. Na sedežu Komunale lahko dobite vreče za smeti in rokavice za udeležence akcije. S strani KS pa bomo nabavili gorivo in laks za kosilnice kot v preteklih letih. ( 20 l goriva in 1l olja za mešanico ter laks za kosilnice).

· Dom krajanov Čatež ob Savi – Jure Oštrbenk je pripravil predlog napisa za na zgradbo doma krajanov. Svetniki so predlog sprejeli in sprejeli sklep da se naroči izdelava napisa.
Dušan Agrež je pripravil predlog hišnega reda za Dom krajanov ni pa pripravljen sprejeti upravljanja Doma kot je bilo predlagano. Po krajši razpravi so se svetniki strinjali, da Dušan Agrež do naslednje seje premisli o predlogu in tudi pripravi predlog za upravljanje Doma.
Točka 3

Predlog proračuna za leto 2019 je občinski svet sprejel na svoji seji 25.3.2019 in ga dal v javno obravnavo. Po pregledu predloga smo ugotovili, da v proračunu niso v zadostni meri upoštevani naši predlogi in plani, zato je potrebno podati pripombe:
Dvorce – povečanje postavke iz predlaganih 5.000,00 € na vsaj 20.000,00 € za dokončanje začete gradnje

Žejno – izdelava projektne dokumentacije za pločnik – dodati postavko

Povečati je potrebno postavko za promocijo turizma 

Glede na povišanje cene turistične takse povečati sredstva turističnim društvom .

Pripombe na proračun bosta pripravila tajnik in predsednik KS ter jih je potrebno posredovati na občino Brežice do 9.4.2019.

Točka 4.

Predlog plana za KS Čatež ob Savi še ni narejen. Smiselno bo počakati na občinski proračun.
Vseeno so svetniki predlagali nekaj postavk, ki jih bo potrebno vključiti v naš plan neodvisno od proračuna:

· Obnova mrliške veže – višina bo znana po izdelanem načrtu in pridobljenih predračunih, sredstva pa so prihodki od grobarin v preteklosti in letos.

· Prilipe – ureditev bankine na ovinku v vas – za dela se izda naročilnica v vrednosti del

cca 1000,00 eur

· Dobeno – utrditev bankine na priključku na občinsko cesto pri »Žlegarju«. Za ta dela se poizkuša dobiti naročilo s strani občine.

· Zavarovanje objektov – sredstva se predvidi v višini sklenjenega sporazuma oziroma krovne pogodbe med občino in zavarovalnico.

· Za ureditev ceste na Dvorcah se namenijo sredstva iz postavke – letno in zimsko vzdrževanje JP, ki bodo še na voljo po poplačilu stroškov zimskega vzdrževanja cest.

Podrobnejši predlog plana dela bo pripravljen za naslednjo sejo sveta KS.

Točka 5

Predlagano je bilo, da se za v Dom krajanov nabavi omarica s prvo pomočjo. Svetniki so ZA.   
Preveriti je tudi možnost nabave in postavitve defibrilatorja na Čatežu. Pridobiti cene aparata in predlagati možne lokacije – do naslednje seje.

Dvorce – Robert Budič je svetnike seznanil s sestankom vaščanov vasi Dvorce kjer bo letos praznik KS. Določili so datume prireditev in sicer:

30.6.2019 športne igre na igrišču Dvorce

5.7.2019 svečana seja v Domu krajanov na Čatežu ob Savi
6.7.2019 vaške igre in piknik na igrišču na Dvorcah

Podrobnejši program bo sestavljen naknadno.

Dušan Agrež je predlagal, da je potrebno postaviti dodatne smerne table pred vasjo Čatež ob Savi za smer Brežice in iz nasprotne strani za smer Zagreb, da bi zmanjšali promet po Rimski cesti skozi vas. Predlog bomo posredovali na pristojne občinske službe.

Sosedje hiše Martek Franca se pritožujejo nad neurejenostjo hiše po nesreči in posledično prisotnostjo glodavcev – podgan in tudi kač. Z lastnikom bomo poizkušali doseči dogovor, da bo stanje uredil. 

Preveri naj se možnost prepovedi parkiranja tovornjakov na stari opuščeni cesti – dl stare regionalne ceste.

Lastnika parcele pod Rimsko cesto Camloh Franca je potrebno pozvati, da očisti parcelo zarasti predvsem na nabrežini pod cesto.

Seja je bila zaključena ob 21.30







Predsednik Sveta KS

       




      Škrabl Alojz
